

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

URUČEN UGOVOR ZA PROJEKT „IZGRADNJA PRETOVARNIH STANICA U OBUHVATU REGIONALNOG CENTRA ZA GOSPODARENJE OTPADOM ŠAGULJE“

Antun Brađašević · Tuesday, February 18th, 2025

Gotovo devet milijuna bespovratnih sredstava danas je u Brodsko – posavsku županiju donijela ministrica zaštite okoliša i zelene tranzicije Marija Vučković. Naime, direktoru Regionalnoga centra za gospodarenje otpadom Josipu Grgiću uručila je Ugovor za jedan od najvećih projekata u povijesti Brodsko-posavske županije – „Izgradnja pretovarnih stanica na obuhvatu RCGO Šagulje“.

Istaknula je kako je ovo jedan u nizu infrastrukturnih projekata realiziranih za vrijeme Vlade Andreja Plenkovića. Naime, dosad je u slične investicije uloženo više od 170 milijuna eura.

„Ovo je veliki korak naprijed za nas“, istaknuo je direktor Grgić. „Ovaj ugovor omogućuje početak cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na obuhvatu Regionalnog centra.“ Ugovorom se sufinancira sedamdeset posto ukupne vrijednosti projekta koja iznosi više od 12 milijuna 850 tisuća eura. Preostali troškovi osigurani su putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti te sredstava Centra.

Zadovoljstvo današnjim posjetom izrazio je i saborski zastupnik te predsjednik Županijske skupštine Pero Ćosić: *„Pretovarne stanice sastavni su dio Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Šagulje. Konačno ćemo maknuti otpad iz grada, a time indirektno utjecati i na kvalitetu života stanovnika ovoga područja.“*

Sukladno Planu gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje 2023-2028 Regionalni centar obuhvaća područje četiri županije: Brodsko-posavske, Požeško-slavonske, Virovitičko-podravske te većeg dijela Sisačko-moslavačke županije. Tu se nalazi čak 70 jedinica lokalne samouprave u kojima, prema posljednjem popisu stanovništva živi gotovo 395 tisuća stanovnika, odnosno oko 150 tisuća domaćinstava.

Ukupna procijenjena vrijednost cijelog projekta Regionalnoga centra za gospodarenje otpadom „Šagulje“ iznosi blizu 110 milijuna eura. Bespovratna sredstva za projekt „Izgradnja pretovarnih stanica na obuhvatu RCGO Šagulje“ osigurale su Vlada RH i Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije putem Nacionalnoga plana oporavka i otpornosti.

Prije uručenja ugovora održan je i sastanak predstavnika Brodsko - posavske županije s predstavnicima Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije te Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Razgovaralo se i o drugom najvećem projektu na području grada i županije „Brod 2“ koji je, zajedno s radovima, vrijedan čak 120 milijuna eura. Najavljena je mogućnost njegove skore realizacije.

Glavna tema bila je kvaliteta zraka u Slavonskome Brodu. Ministrica Vučković najavila je dosad najveći iskorak i konkretno rješavanje ovoga problema - ulaganja u fotonaponske toplane. Naime, osnovni je cilj smanjiti broj kućanstava koja se griju na drva. Početni iznos potpora iznosit će deset milijuna eura, a građani će za svoje investicije prilagodbe toplinskoga sustava moći povući i do osamdeset posto sredstava. Ovu je najavu pozdravio i predsjednik Županijske skupštine Pero Ćosić te naglasio kako je bitno poduzeti sve moguće korake kako bi se povećala kvaliteta života svih stanovnika Slavonskoga Broda i okolice.

VIŠI SAVJETNIK

ZA ODNOS S JAVNOŠĆU

Zvonimir Penić, dipl.novinar



This entry was posted on Tuesday, February 18th, 2025 at 8:51 am and is filed under [Aktualno](#), [Gospodarstvo](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.